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Καλή χρονιά από την ομάδα του ENABLE! Με

μεγάλη χαρά μοιραζόμαστε μαζί σας το δεύτερο

ενημερωτικό δελτίο του έργου ENABLE. Μετά την

εργασία ενός χρόνου, έχουμε καταφέρει να

ολοκληρώσουμε πολλές δραστηριότητες που ήταν

θεμελιώδεις για την ανάπτυξη του έργου μας, ενώ

τους τελευταίους μήνες εργαστήκαμε για την

ανάπτυξη του διαδικτυακού εκπαιδευτικού

προγράμματος. Πραγματοποιήσαμε ομάδες

εστίασης με επαγγελματίες και χαρτογραφήσαμε

καλές πρακτικές που σχετίζονται με παρεμβάσεις

ψυχοκοινωνικής υποστήριξης σε εκπαιδευτικά

περιβάλλοντα, οι οποίες στοχεύουν στην

αντιμετώπιση του τραύματος παιδιών και εφήβων

με μεταναστευτικό και προσφυγικό υπόβαθρο.

Συμμετείχαμε επίσης σε πολλές εκδήλώσεις που

μας επέτρεψαν να μοιραστούμε τους στόχους του

ENABLE και τα πρώτα αποτελέσματα του έργου.

Για το νέο έτος, ανυπομονούμε να μοιραστούμε το

διαδικτυακό πρόγραμμα για τη διδασκαλία με

γνώμονα το τραύμα που απευθύνεται σε

εκπαιδευτικούς και διευθυντές/ριες σχολείων.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας για να μάθετε

περισσότερα για το έργο ENABLE.

Αυτή την περίοδο εργαζόμαστε για

την ανάπτυξη του εκπαιδευτικού

προγράμματος ENABLE. Μετά την

ολοκλήρωση της ψηφιοποίησής του,

θα πραγματοποιήσουμε πιλοτικές

εκπαιδευτικές συναντήσεις με

επαγγελματίες που θα μας

επιτρέψουν να συγκεντρώσουμε

πολύτιμη ανατροφοδότηση και να

ανανεώσουμε το πρόγραμμα. Στη

συνέχεια θα μοιραστούμε δημόσια

το διαδικτυακό πρόγραμμα. Μείνετε

συντονισμένες και συντονισμένοι!
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Στο πλαίσιο της προετοι-

μασίας για την ανάπτυξη του

εκπαιδευτικού προγράμμα-

τος, η ομάδα του έργου

ENABLE ανέπτυξε αρχικά το

περίγραμμά του, το οποίο

αποτέλεσε τη βάση για το

εκπαιδευτικό περιεχόμενο

που δημιουργήσαμε.

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΥ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Ένα από τα βασικά αποτελέσματα του έργου ENABLE είναι το

διαδικτυακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τη διδασκαλία με

γνώμονα το τραύμα. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε

εκπαιδευτικούς και διευθυντές/ριες πρωτοβάθμιας και

δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που θέλουν να αποκτήσουν

γνώσεις σχετικά με τη διδασκαλία και τις εκπαιδευτικές

στρατηγικές για την αντιμετώπιση του τραύματος.



Εκδηλώσεις του έργου ENABLE  

enable-europe.org/

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΨΥΧΙΚΗΣ
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΣΤΑ

ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ

Στις 10 Οκτωβρίου το δίκτυο SIRIUS συμμετείχε στο Συνέδριο

για την Παγκόσμια Ημέρα Ψυχικής Υγείας που διοργάνωσε η

Ευρωπαϊκή Επιτροπή στις Βρυξέλλες.

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ 

Στις 16 και 17 Νοεμβρίου, το Mamak Mem παρουσίασε το

έργο ENABLE σε συνέδριο με θέμα την ένταξη, στο Τάλιν

της Εσθονίας.



Γνωρίστε την ομάδα του έργου
ENABLE

Pistes Solidaires
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Η Pistes Solidaires (Γαλλία)

συντονίζει το έργο ENABLE. Είναι

ένας οργανισμός μη τυπικής

εκπαίδευσης και προώθησης

ενεργών μεθόδων διδασκαλίας που

κάνουν την εκπαίδευση ελκυστική,

πρακτική και σχετική με τη ζωή

εκτός σχολείου, αντιμετωπίζοντας

τις σύγχρονες προκλήσεις της

εποχής μας.

Mamak MEK
Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Mamak (Τουρκία),

συντονίζει τις δράσεις περισσότερων από 300 σχολείων

στην περιοχή, η οποία αποτελεί μια από τις περιοχές που

υλοποιούν πιλοτικές δραστηριότητες για την ένταξη

παιδιών από τη Συρία στο τουρκικό εκπαιδευτικό σύστημα.

Με  τη  χρηματοδότηση  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης .  Οι  απόψεις  και  οι  γνώμες  που  διατυπώνονται
εκφράζουν  αποκλειστικά  τις  απόψεις  των  συντακτών /τριών  και  δεν  αντιπροσωπεύουν  κατ '  ανάγκη
τις  απόψεις  της  Ευρωπαϊκής  Ένωσης  ή  του  Ευρωπαϊκού  Εκτελεστικού  Οργανισμού  Εκπαίδευσης  και
Πολιτισμού  (EACEA) .  Η  Ευρωπαϊκή  Ένωση  και  ο  EACEA δεν  μπορούν  να  θεωρηθούν  υπεύθυνοι  για
τις  εκφραζόμενες  απόψεις .  Αριθμός  Αναφοράς  Έργου :  2022-1-FR01-KA220-SCH-000087053


